



CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 5 de octubre de 2016 sobre admisión definitiva de solicitud de permiso de investigación denominado "Valencia 1", n.º 10344-00, en la provincia de Cáceres. (2016081464)

Apreciado error material en el Anuncio de 5 de octubre de 2016 sobre admisión definitiva de solicitud de permiso de investigación denominado "Valencia 1", n.º 10344-00, en la provincia de Cáceres, publicado en el DOE n.º 216 de fecha 10 de noviembre de 2016, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 29152, en el anuncio.

Donde dice:

Siendo la designación de su perímetro referido al sistema DATUM ETRS89:

N.º VÉRTICE	PERÍMETRO	LONGITUD	LATITUD
1	PE	W 7.º 22' 35.04"	N 39.º 34' 24.42"
2	PE	W 7.º 17' 35.04"	N 39.º 34' 24.42"
3	PE	W 7.º 17' 35.04"	N 39.º 28' 24.43"
4	PE	W 7.º 19' 15.04"	N 39.º 28' 24.43"
5	PE	W 7.º 22' 15.04"	N 39.º 29' 4.38"
6	PE	W 7.º 22' 15.04"	N 39.º 30' 4.43"
7	PE	W 7.º 22' 35.04"	N 39.º 30' 4.43"

Debe decir:

Siendo la designación de su perímetro referido al sistema DATUM ETRS89:

N.º VÉRTICE	PERÍMETRO	LONGITUD	LATITUD
1	PE	W 7.º 22' 40"	N 39.º 34' 20"
2	PE	W 7.º 17' 40"	N 39.º 34' 20"
3	PE	W 7.º 17' 40"	N 39.º 28' 20"
4	PE	W 7.º 19' 20"	N 39.º 28' 20"
5	PE	W 7.º 22' 20"	N 39.º 29' 20"
6	PE	W 7.º 22' 20"	N 39.º 30' 00"
7	PE	W 7.º 22' 40"	N 39.º 30' 00"